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У Казањској богословији одржана је специјална
сесија Групе стратешке визије „Русија – Исламски
свет“

Сектор за информисање ОСЦП-а, 15.05.2026. Дана 14. маја у Казањској богословији одржана
је специјална сесија Групе стратешке визије „Русија – Исламски свет“ на тему „Религија и култура
– цивилизацијски дијалог“. 

На заседању су учествовали: митрополит казањски и татарстански Кирил; заменик председника
Одељења спољних црквених послова протојереј Игор Вижанов; врховни муфтија Русије Талгат
Таџудин; председник Духовног сабрања муслимана Русије муфтија Албир Крганов; муфтија
Татарстана Камил Самигулин; помоћник Раиса Републике Татарстан, заменик председника Групе
стратешке визије „Русија – Исламски свет“, извршни директор Фонда за подршку стратешком
дијалогу и партнерству Марат Гатин; специјални представник министра спољних послова Руске
Федерације за питања међународне сарадње у области обезбеђивања права на слободу
вероисповести М. М. Мелех; представник Савета муслиманских старешина Мохамед Еламин; члан
Високог исламског савета Алжира шеих Сенуси, друштвени и политички делатници Републике
Татарстан и гости који су дошли у Казањ ради учешћа на Международном економском форуму



„Русија – Исламски свет: Казањ-Форм 2026“. 

Митрополит Кирил поздравио је госте који су дошли у Казањ у светлим васкршњим данима.
Поглавар Татарстанске митрополије изразио је наду да ће сесија Групе стратешке визије помоћи
да се осмисли улога верских организација Русије у очувању духовног и културног наслеђа народа
наше земље и у развоју дијалога цивилизација у условима растуће међународне нестабилности и
формирања мултиполарног света. 

Протојереј Игор Вижанов је у свом обраћању поздравио окупљене у име председника Одељења
спољних црквених послова, митрополита волоколамског Антонија. Заменик председника ОСЦП-а
посебно је истакао да се сусрет одржава у просторијама Казањске православне богословије, где
се последњих година успешно реализује јединствени мастер програм „Православна теологија:
конфесионално проучавање ислама“. „Образовање стручњака који дубоко познају како сопствену
духовну традицију, тако и богословље, културу и историју ислама, није само академски пројекат,
већ видљив допринос даљем јачању поверења између православних хришћана и муслимана“,
нагласио је отац Игор. 

У догађају су такође учествовали сарадници Одељења спољних црквених послова, јеромонах
Григорије (Матрусов) и јереј Андреј Титушкин. 

Извор: https://mospat.ru/sr/news/94287/
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